



PAIKKA: Domus Gaudiumin osakuntahuoneisto Alexander
AIKA: 11.4.2023 klo 19.00
LÄSNÄ: kuraattori, 11 jäsentä, 2 senioria, 1 edustaja (LIITE 1)

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kuraattori avasi kokouksen kello 19.14.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kuraattori totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

Valittiin ääntenlaskijoiksi cives Goldberg et Kaihilahti.

4. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi cives Inkilä et Koistinen.

5. ASIALISTA

Sihteeri referoi asialistan. Hyväksyttiin asialista kokouksen työjärjestykseksi.

6. POSTI

Sihteeri esitteli postin:

Yliopisto-lehti 3/23

Hämäläis-Osakunnan Hälläpyörä-lehti 1/23

Sähköinen tiedote HTK:n siivoojahausta

Sähköinen Karjalan Liiton uutiskirje

Sähköinen Karjalaisen Nuorisoliiton uutiskirje

Sähköinen Pääsky ry:n jäsenkirje

Sähköinen kutsu Pääsky ry:n kevätkokoukseen 23.4.

7. ILMOITUSASIAKSET

Menneet tapahtumat:

Toiminnanohjaaja ei ollut paikalla kokouksessa, joten sihteeri kertoi seuraavaa:

Maanantaina 3.4. HYYn sparraustapahtuma: paikalla seitsemän (7)



wiipurilaista.

Wiipurilaiset olivat lisäksi edustaneet seuraavissa tapahtumissa:

Perjantaina 31.3. Eteläsuomalaisen osakunnan KV-päivälliset: paikalla civis O.-A. Kaskinen.

Perjantaina 31.3. Etelä-Pohjalaisen Osakunnan ja Pohjois-Pohjalaisen Osakunnan Alter Ego -teemasitsit: paikalla seitsemän (7) wiipurilaista.

Lauantaina 1.4. Eteläsuomalaisen osakunnan Eskon häät: paikalla neljä (4) wiipurilaista.

Lauantaina 1.4. Satakuntalaisen Osakunnan Lassi Savolaisen 25. vuosijuhlat: paikalla neljä (4) wiipurilaista, jotka esittivät tervehdyksenä itse sanoitetun lauluesityksen.

Sunnuntaina 2.4. Kokoomuksen vaalibileet Bottalla: paikalla civis O.-A. Kaskinen sekä muiden osakuntien jäseniä. Kyseinen delegaatio eksyi myös Jaskan grillille samaan aikaan Petteri Orpon kanssa.

Tiistaina 4.4. Karavaanin ja Orbiksen Myths and Monsters -sitsit: paikalla civis Koistinen.

Lauantaina 8.4. Turun yliopiston Savo-Karjalaisen Osakunnan vuosijuhlat: paikalla civis Koistinen, Mikko Pellinen et Saukkonen.

Sunnuntaina 9.4. Osakuntien yhteisvaltuuskunnan kerrossitsit: paikalla yhdeksän (9) wiipurilaista.

8. TOIMINTA

Tulevat tapahtumat:

Toiminnanohjaaja ei ollut paikalla kokouksessa, joten sihteeri kertoi seuraavaa:

Keskiviikkona 12.4. yhteislähtö Willimiehen Wipellykseen.

Perjantaina 14.4. PoWi-sitsit.

Keskiviikkona 19.4. yhdenvertaisuuskoulutus.

Perjantaina 28.4. DGO:n ja KSO:n vappusitsit Casa Academicalla. Ilmoittautuminen on käynnissä.

Miöhemmin keväällä tulossa myös viisukatsomo sekä terassisitsit.

Ulkoasiainneuvos kannusti kaikkia lähtemään Tarttoon vapuksi. Perjantaina 28.4. alkavat molempien ystävyyskorporaatioiden Kommerssit, mutta mukaan voi liittyä vasta lauantaina tai sunnuntainakin, mikäli haluaa ensin osallistua vappusitseille.



Ilmoittautumislomake löytyy sähköpostilistalta, ja siihen voi vastata ensi lauantaihin mennessä. Kommerseihin osallistuvat majoittuvat ilmaiseksi, mutta muut voivat joutua hankkimaan majoituksen itse. Kuraattori ilmoitti, että vapun aikaan myös Helsingissä on ohjelmaa. Civis Saukkonen tuskaili, kumpaan menisi. Ulkoasiainneuvos kertoi, että Tarttoon on lähdössä jo yhteensä 60 henkilöä eri osakunnilta.

Ulkoa kuului jäätelöauton ääni. Kokous oli haltioissaan.

Liikuntasihteeri Koistinen kertoi, että osakunnan juoksukerho WiOJuo järjestää lenkin sunnuntaina 23.4. kello 17 alkaen. Lähtöpaikkana toimii DGO. Lenkille voi osallistua matalalla kynnyksellä, koska Koistinen on itse heikossa kunnossa. Lenkin jälkeen pidetään venyttelypiiri.

9. TALOUS

Taloudenhoitaja kertoi, että talous pyörii. Juhlavuosihaalarimerkit ovat tänään myynnissä, ja ne maksavat 2,50 euroa kappale. Tiedotusneuvos esitteli merkkiä kokoukselle.

10. HTK

- 10.1. Edustajan valinta DGO ry:n kokoukseen: Kuraattori kertoi, että DGO ry:llä on torstaina 13.4. kokous, johon osakunnalta tarvitaan edustaja. Kuraattori ilmoitti olevansa itse estynyt osallistumaan kokoukseen ja ehdotti, että valitaan hänen sijaansa sihteeri edustajaksi. Valittiin sihteeri Antikainen osakunnan edustajaksi DGO ry:n kokoukseen.
- 10.2. Muut HTK-asiat: Huoneistoneuvos ei ollut paikalla kokouksessa. Kuraattori kertoi, että huoneistotoimikunta oli kokoustanut pari viikkoa sitten. Nyt DGO ry kokousta, koska HTK:ssa ei ole tarpeeksi jäseniä, ja se on ollut Patentti- ja rekisterihallitukselle ongelma. Asian ratkaisemiseksi HTK:ta täydennetään ja lisäksi tehdään pienimuotoinen sääntömuutos. Kuraattori ilmoitti, että huoneistotoimikunta myös hakee uutta siivoojaa ja on pyytänyt selvitystä salin sohvien kunnostamisesta.

11. VIRKOJEN TÄYTTÄMINEN

- 11.1. Vuosijuhlamestarin valinta: Kuraattori pyysi tänä vuonna vuosijuhlat järjestänyttä civis Saukkosta kertomaan virasta. Saukkonen kertoi, että kevät ja kesä eivät ole viran suhteen kovin kiireisiä, mutta juhlapaikkaa kannattaa alkaa etsiä ajoissa. Syksyllä voi tehdä jo pieniä valmisteluja, mutta eniten tehtävää on alkuvuodesta ennen juhlia. Saukkosen mukaan virka opettaa



organisointia ja tuo itsevarmuutta. Kuraattori lisäsi, että juhlapaikoissa on yleensä hyvin kokemusta suurien juhlien järjestämisestä ja virkailijawikistä löytyy runsaasti tietoa. Myös entisiltä vuosijuhlamestareilta saa apua.

Virkaan ei ollut saapunut hakemuksia eikä kokouksesta löytynyt kiinnostuneita. Valinta voidaan siirtää seuraavaan kokoukseen. Kuraattori kertoi, että virkaan voi lähteä minkäikäinen osakuntalainen tahansa ja siihen voi lähteä yhdessä kaverin kanssa. Seniori P. Nurminen huomautti, että lisäksi voidaan perustaa vuosijuhlatoimikunta, vaikka ensi vuonna ei pyöreitä juhlitakaan.

- 11.2. Maakuntasihteerin, yhdenvertaisuusvastaavan ja pamausmestarin valinta: Kuraattori kertoi, että civis Jurvanen oli valittu hoitamaan kyseisiä virkoja syksyn vaalikokouksessa. Toiminnantarkastajat olivat kuitenkin huomauttaneet, ettei valinta ollut pätevä, koska Jurvanen ei ollut läsnäoleva syyslukukaudella. Siksi valinta täytyy tehdä uudestaan. Kuraattori oli varmistanut Jurvaselta, että tämä on edelleen käytettävissä virkoihin. Kukaan muu ei asettunut kokouksessa ehdolle. Valittiin Joa Jurvanen maakuntasihteerin, yhdenvertaisuusvastaavan ja pamausmestarin virkoihin vuodelle 2023.

12. APUPYÖRÄHANKE JA OSAKUNNAN KUMMIHAKU 2023

Myönnettiin läsnäolo-oikeus kokoustarjoiluja nauttimaan saapuneelle Satakuntalaisen Osakunnan civis Lassi Savolaiselle.

Kuraattori kertoi, että osakunta oli voittanut HYYn järjestämässä kilpailussa. Neuvosto oli keksinyt idean apupyörähankkeesta eli osakuntakummitoiminnasta, joka käytännössä vastaa tuutorointia. Aiemmin uudet jäsenet ovat olleet pitkälti vain fuksineuvosten vastuulla, mutta tästä eteenpäin tueksi tulevat myös kummit. Kummihaku avautuu nyt, ja hakemuksia pyritään saamaan seuraavaan kokoukseen mennessä. Lisätietoa ja hakulomake tulevat pian. Kuraattori painotti, että kummiksi voi hakea kuka tahansa iästä ja aiemmista viroista riippumatta. Työmäärältään kummina toimiminen vastaa toimikuntapaikkaa, ja se huomioidaan stipendi- sekä asuntohauissa. Kummit saavat myös mahdollisuuksia päästä ilmaiseksi fuksisitseille tai muihin tapahtumiin. Syksyllä uudet jäsenet voivat etsiä itselleen kummi lomakkeen avulla tai paikan päällä tapahtumissa. Kuraattori kertoi, että palkintona saatu 500 euroa laitetaan tiedotuksen ja fuksitoiminnan budjetteihin. Tätä varten tehdään luultavasti lisätalousarvio. Jos kummihanke onnistuu hyvin, sitä voidaan jatkaa tulevaisuudessa.

13. NEUVOSTON KUULUMISIA

Kuraattori kertoi, että taloudenhoitaja hakee stipendisäätiöltä toiminta-avustusta.



Neuvosto oli kokouksessaan puhunut WOSun eli Wiipurilaisen Osakunnan Suunnistajien tiimipaitatilauksesta. Paidat tulisivat yhteiskäyttöön urheilutapahtumia varten. Paitoja saa mahdollisesti tilata myös omaksi. Neuvosto oli täyttänyt HYYn tilankäyttökyselyn. Ensi kokouksessa käsitellään jo luultavasti uusia ohjesääntöjä. Kuraattori kertoi, että ohjesäännöt jaetaan useampaan kokoukseen eli niitä ei tarvitse käydä kerralla läpi.

Lassi Savolainen poistui kokouksesta.

14. SIDOSRYHMIEN KUULUMISIA

- 14.1. OYV: Kuraattori kertoi, että Osakuntien yhteisvaltuuskunnan kerrossitsit oli järjestetty ilmeisen onnistuneesti. Hän tiedusteli, onko OYV:n nettisivuilta otettu osakuntien lajittelulakki pois käytöstä. Civis O.-A. Kaskinen kertoi, että se on hajonnut jo pidemmän aikaa sitten nettisivujen päivitysten yhteydessä. Koko sivut olivat olleet alhaalla, mutta ne on suurimmilta osin saatu korjattua.
- 14.2. HYY: Neuvosto oli osallistunut HYYn sparraukseen kummitoimintaa varten.
- 14.3. Osakuntalainen Unioni: Ei kuulumisia.
- 14.4. Muut sidosryhmät: Muilta sidosryhmiltä oli tullut paljon uutiskirjeitä.

15. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Kuraattori muistutti, että visiovaliokunnalla on käynnissä strategiakysely, johon kannattaa vastata.

Civis Koistinen ilmoitti, että osakunta oli neljäs Nylands Nationin kävelykisassa. Kisan palkintojenjakotilaisuus on torstaina 13.4. kello 19 Nylands Nationin tiloissa.

Koistinen ehdotti, että kokouskaljoilla yritettäisiin uudestaan sanoittaa kappale Östra Finlands Nationin snapsilaulukilpailuun. Se oli ollut tarkoitus tehdä jo viimeksi, mutta aika oli kulunut muihin asioihin.

Cives Koistinen et Saukkonen kertoivat Turun-matkastaan ja Savo-Karjalaisen Osakunnan vuosijuhlista. Juhlissa oli julkistettu hieno olutlamppu.

16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kuraattori päätti kokouksen kello 20.20.

WIIPURILAINEN OSAKUNTA

Osakunnan kokous 7/23

Leppäsuonkatu 11
00100 HELSINKI

Pöytäkirja



Helsingissä _____kuun ____ päivänä 2023.

Oona Laine, kuraattori

Vilja Antikainen, sihteeri

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Olemme lukeneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.

Helsingissä _____kuun ____ päivänä 2023.

Sanna Inkilä, pöytäkirjantarkastaja

Niina Koistinen, pöytäkirjantarkastaja

LIITTEET

LIITE 1 Osallistujalista